



# 干出都市区建设新天地

本报评论员

最近一段时间,市委十届三次全会精神在全市上下引起了热学热议。这是一次思想的大冲击,这是一次气势的大提升,这是一次干劲的大激发。不反思不足以谋事,不登高不可以致远。当我们站位市委十届三次全会精神之巅,看到的是百舸争流下的不进则退,看到的是蓝天白云下的暴风骤雨,看到的是大好局面下的潜在危机。更重要的是,我们在“追兵越来越近、标兵渐行渐远”的警醒中,找回了勇挑大梁的信心,下定了壮士断腕的决心。

共识已经达成,思路已经理顺,目标已经敲定。当前,摆在我们面前的重中之重,就是一个字:干。思路和目标犹如一粒种子,只有汗水浇灌才能生根发芽、开花结果。再好的思路,再大的目标,不干,到头来终归是竹篮打水一场空。

我们明白了要干什么,我们还要明白怎么去干。干,必须全神贯注、心无旁骛。无论干什么事情,心思的专注度,精力的集中度,与办事的效果相辅相成。实现市委十届三次全会确定的目标任务,新事多多,难事多多,倘若心思上稍有摇摆、精力上稍有分散,往小处说就会造成工作上的被动,往大处讲则会导致发展上的滞后,因此,我们必须聚精会神地抓好每一项工作。凡是盯准的事情,不受外界干扰,不听别人议论,不被杂音蛊惑,要一门心思、雷打不动。

干,必须雷厉风行、快马加鞭。在等不起、慢不得的今天,一步迟缓必然步步落后。更何况市委十届三次全会确定的目标任务是自我超越、跨越,这种超越和跨越,要求我们时时刻刻、事事处处保持决战的态势。实际工作中,我们

一定要做到今天的事情今天办,不能摆理由,不要找借口,不许留退路。大事当前,如果我们疲沓沓、拖拖拉拉,必然会把小问题弄成大问题,必然会使一般矛盾转化为突出矛盾。

干,必须迎难而上、敢打硬仗。前行的征途上,绝不会一马平川、一路坦途,遇到这样那样的困难在所难免。世上无难事,只怕有心人。无论遇到什么样的困难,我们都要保持斗志、坚定意志、展示韧劲,不达目的决不罢休。其实,现实中的很多困难,不动手解决时感到很难,真的动手去解决,也就不见得难到哪里。这些年来,我市方方面面的建设成就,就是在一次次攻坚克难中取得的。

干,必须全民参与、形成合力。贯彻落实市委十届三次全会精神,不是一个区域、一个行业、

一个部门或者一个群体的事,而是你我他大家的事。每一个郑州人,尽管岗位不同、职责不同,但因为我们共同的目标、一样的期盼,所以我们必须有共同的行动、一致的行为。“以众人之力起事者,无不成也”,在励志前行的进程中,无论是谁,都有一份责任,一份义务。因此,作为一方领导,不仅自己要干,而且要善于带动大家去干。牛走马不走,锣齐鼓不齐,不可能成就大事。我们的事业就像一盘棋,每一个棋子都有各自的能力和作用,这些能量和作用只有汇集起来并发挥到极致,才可以盘活全局,众志成城。

“知是行之始,行是知之成”。我们对市委十届三次全会精神的领会把握,目的就是让市委十届三次全会确定的目标任务落地有声,而要做到这一点,除了实干,别无选择。

## 本报落实市委全会精神系列报道提振企业信心 用产业发展助力郑州都市区建设

本报落实市委十届三次全会精神的系列报道引发省企业界高度关注。不少企业高层认为,报道进一步明确了我在中原经济区建设中的责任和担当,非常鼓舞人心,企业界将以更加饱满的热情加快发展,为构筑都市区现代产业支撑贡献力量。

“我们将新增投资100亿元,充分发挥好产业链优势、海外市场优势、新能源技术优势、专用校车优势,实施10个重点项目。以节能与新能源客车工厂项目、客车专用工厂项目等5个重点项目为主体,实现企业跨越式发展;以宇通金融大厦项目、技术中心项目等5个配套项目为支撑,推进主业可持续发展。同时,通过构建资金保障体系、技术保障体系和人才保障体系,进一步提升发

展保障能力。”宇通集团负责人表示,到2015年宇通整车销售力争达到10万台,销售额达到500亿元,比2011年翻一番;到2020年,整车销售15万~20万台,销售额超过1000亿元,比2015年再翻一番,打造全球规模最大的客车企业。

全国政协委员、河南绿色中原现代农业集团董事长宋丰强告诉记者,集团通过组织员工认真学习落实市委全会精神系列报道,进一步提振了发展信心,明确了奋斗目标。作为一家融农业、农产品深加工、旅游业等第三产业为一体的现代化集团,走出了一条“三产”协调发展的创新经营之路。在今后发展中,我们将努力实现规模化、集约化、精细化,为“保增长、调结构、促转型”贡献更大力量。

“报道振奋了企业发展信心,激发了大家的斗志。”郑州新大方重工科技有限公司董事长张志华表示,该公司将坚持“以创新求发展,以发展促创新”,把“填补国内空白和打破国外垄断”作为研发方向,今后3至5年,将在特种施工装备领域不断求突破,求发展,有计划地做好新产品研发和新市场开拓。预计到2016年,该公司将实现年产值30亿元,在市场中占据更大份额,让“郑州制造”辐射更广区域。

郑州双塔涂料有限公司总经理谢伟表示,今后一个时期,伴随国内外产业转移、中原经济区建设及郑州航空经济综合试验区建设等历史性机遇陆续到来,郑州经济发展呈现出巨大潜力,公司将进一步抢抓机遇,拓展市场份额,并

在企业成本控制、精细化管理上下工夫,努力实现企业发展的新突破。

大商集团郑州地区集团总裁皇甫立志表示,我市现代服务业发展将进入提速期,计划引进和建设一批城市商业综合体,改造和提升一批特色商业圈,为郑州商业发展带来了全新机遇。瞄准今年销售额超百亿元等战略目标,该集团全体员工将齐心协力、务实创新、奋力拼搏、深耕细作,努力把郑州打造成中原商业高地。该集团党委书记张根湘也表示,将努力发挥党组织在企业中的政治引领作用和在干部职工中的核心堡垒作用,建设一支讲政治、懂经营、会管理的干部职工队伍,为加快郑州服务业发展作出更大贡献。 记者 成燕



七夕特刊

### 专家介绍 | Experts

**刘明舟**, 郑州植得口腔种植牙中心院长, Dentium种植系统河南省技术总监、培训讲师, 河南省医学会民营口腔委员会委员, 名洲口腔连锁机构创始人, 出生于牙医世家, 毕业于口腔医学专业。先后进修学习于西安第四军医大学、北京大学口腔医院、华西医科大学种植牙医院、韩国Dentium、德国Ankylos等种植牙专业机构。六年来有近1200例的种植牙成功案例。擅长种植牙修复、复杂条件下的牙种植技术、牙齿美学修复。



植得种植牙  
让您找回真牙的感觉

# Health Express 健康直通车

## 七夕 为爱的人种颗牙吧

搭上晚报健康直通车, 让生活从“齿”更美味

寻找300名缺牙者, 与种植牙专家面对面, 享受种植牙基金援助。

#### 报名条件:

1. 郑州晚报健康俱乐部VIP会员。
2. 大豫网活动会员名单。
3. 郑州市区群众及周边六县市一区所有缺牙者。

#### 援助项目:

1. 种植牙每颗优惠1000元。
2. 其他诊疗项目8.8折优惠。

#### 免费项目: 共249元的诊疗项目均免费。

1. 口腔检查。即口腔常规检查: 包括牙周、牙龈、咬合、龋齿、牙齿是否松动。
2. 口腔拍片。即“曲面断层片”, 通过片子可以清晰看到牙齿结构, 牙根尖炎症病变, 龋坏程度, 牙槽骨密度, 缺牙部位牙床吸收情况。
3. 专家挂号。由国内知名种植牙专家坐诊。
4. 一次性器械使用。

活动期间, 10年以上夫妻同来另有精美礼品相送

※ 活动时间: 2012年8月23日(七夕节)~8月26日 ※

报名热线  
0371 8888 2777

8888 2777

网址 www.zdzy.com

QQ 1508484668

地址 郑州市金水路25号(金水路与健康路交叉口向西50米路北)

主办单位: 郑州晚报

承办单位: 郑州植得口腔·牙种植中心

协办单位: 韩国Dentium医疗科技